ISMIN YERINI TUTAN KELIMELERI BULALIM

Asagidaki ciimleleri okuyunuz alt1 ¢izili kelimelerin yerine verilen

kelimelerden hangisi getirlebilirse 6rnekteki gibi isaretleyiniz.

Ekrem’ e hediye aldim.
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Ben ve amcam futbol magina gidiyoruz. — siz

Sevval bana bakiyor. —_
Zeynepler piknige gittiler. —
Sen ve abin ders calisiyor musunuz? —
Tatlidan yine ister misin? —_
Salonda hig ¢op kutusu yok. —_—
Dogu Uzay’ dan bir 6ykii dinledim. =—=
Otobiiste Gokay’1 gordiim. —_—
Furkan ve kardesine siit ikram ettik. —
Bu hafta sonu Oguzhanlarla kalacagiz. —
Corbanin tadina baktin mi1? —
Ismail’in babas1 dgretmenmis. _—
Elaz1g’dan ti¢ hafta once gelmis. —_
Umut matematikten bes aldi. —
Ahmet topunu patlatt. —
Ali Kemal ile Fatma yarin bize gelecek. ——
Cizgili pijama Sezai’nin mi? —
Ekrem ve Eren kaydirakta kayiyor. —
Miizigin sesini birazdaha kisar misin? —=
Beden Egitiminde arkadaslariyla yaristi. ——
Elazig’da hava karli mi? —

Mehmet Ege’nin babasi cikolata almis. ——
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CARPMA PROBLEMLERI COZELIM
111! Problemler birbirine bagh céziilmelidir. Onceki problemin cevabi sonraki
problemin ¢oziimii icin gereklidir. Bir islemde hata yaparsamz sonraki islemleriniz yanhs
olacaktir.

* Ismim Cilli, 3 kilogram agirhgindayim. Benim
kiloma gore arkadaslarimin ka¢ kilogram olduklarini
bulunuz. Arkadaslarima birer isim veriniz.

/1) Tavsanin kilosu horozun \ /2) Kedinin kilosu tavsanin kilosunun\
kilosunun 4 katindan 7 eksiktir. 3 katindan 8 eksiktir.
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/3) Kopegin kilosu kedinin kilosunun\ /4) Kuzunun kilosu képegin kilosunun\

3 katindan 9 eksiktir. 10 eksiginin 9 katidur.
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/5) Sincabin kilosu kuzunun \ /6) Tavugun kilosu sincabin kilosunun\
kilosunun 15 eksiginin 2 katidar. gg 5 katindan 25 eksiktir.
&

/7) Kecinin kilosu tavugun kilosunun\ /8) Oglagin kilosu keginin Kilosunun \
8 katindan 6 fazladir. 40 eksiginin 3 katidir.
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